Lista de requisitos para el cambio de tarjetas Registro de Firmas de las Juntas de Educación y Administrativas

· Cinco (5) tarjetas debidamente llenas en todas sus casillas y firmadas por todos los miembros de la Junta, director y selladas. En el membrete de las mismas anotar el correo  de la DREO serviciosadmfinan@mep.go.cr   y el teléfono 2447-0044 / 2245-3145, el nombre del Jefe Departamento MBA. Jorge Enrique Espinoza Zamora.
 
· La confección de la tarjeta debe ser en forma digital, con el machote oficial de la página de juntas (www.juntas.mep.go.cr) (F-PJ-05)

· Corroborar que los nombres, números de cédulas y  las  firmas  sean igual a la  Cédula de identidad.

· Fotocopia de la Cédula de Identidad de todos los miembros por ambos lados, sin recortar, que estén vigentes y nítidas.

· Fotocopia del  acta  Municipal   indicando la sesión  y  fecha de nombramiento de la Junta.

· Fotocopia del acta  Municipal    indicando la sesión  y  la fecha de juramentación de la Junta.

· EL DOCUMENTO DE NOMBRAMIENTO Y DE JURAMENTACIÓN DEBEN VENIR CON FIRMA EN FÍSICO,  NO CON FIRMA DIGITAL

· La tarjeta debe venir totalmente nítida con un mismo color de tinta;  no se admiten  borrones ni tachones, tampoco se permite el uso de  correctores, o algún otro manchón que haga dudar de su legitimidad. 

· En la casilla de Acta Municipal N° se debe anotar el Número de sesión y año de nombramiento de la Junta por parte de la Municipalidad, así como la fecha del Acta Municipal (fecha de nombramiento) y fecha de vencimiento (esta fecha es la del nombramiento y tiene 3 años de vigencia)

· En la casilla del Nombre de la Junta: esta debe ser igual a la Cédula Jurídica de la Junta.

· En la información del contador debe anotar: nombre completo, # cédula, correo electrónico, número de póliza y fecha de vencimiento.

· Presentar fotocopia de la última acta de la junta donde queda estipulado los puestos de dichos miembros.

· SI LA JUNTA VENCIÓ DEBE PRESENTAR FOTOCOPIA DEL PUNTO 1 Y 2 DE ESTA GUÍA: “Guía para la verificación de traspaso de documentación entre la Junta saliente y la Junta entrante”, correspondiente a la DIRECTRIZ DF-DGJ-01-2012 ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN ENTRE LA JUNTA SALIENTE Y LA JUNTA ENTRANTE DE 26/11/2012.

· Debido  a que durante tres años se manipula la tarjeta en el Proceso  de Juntas, ésta debe imprimirse  en papel cartulina o similar amarillo o blanco.
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